



В Следственном комитете прошел вечер памяти, посвященный народному артисту СССР Владимиру Этушу



В Следственном комитете Российской Федерации состоялся вечер памяти, посвященный народному артисту СССР, ветерану Великой Отечественной войны, Почетному члену Общественного совета при СК России Владимиру Абрамовичу Этушу. Инициатором мероприятия выступила супруга артиста - Елена Этуш, которую всецело поддержал Председатель Следственного комитета Александр Бастрыкин.

Вспомнить легендарного артиста и театрального педагога, чье имя олицетворяет целую эпоху отечественного киноискусства, собрались руководство и сотрудники Следственного комитета России, Елена Этуш, заслуженная артистка Театра имени Евгения Вахтангова Ольга Тумайкина, актер театра и режиссер Сергей Батаев, ветераны следствия, преподаватели и учащиеся кадетского корпуса Следственного комитета России имени Александра Невского и Московской академии СК России.



Официальный сайт
Следственный комитет
Российской Федерации

Владимир Абрамович Этуш – легендарная личность и несравненный артист, его уход из жизни стал невосполнимой утратой не только для российского искусства, но и ощутимой потерей для ведомства, в деятельности которого он участвовал до последних дней своей жизни. Его сердце остановилось 9 марта этого года, но его наследие и наставления продолжают жить с нами.

Выступая перед собравшимися, ведущая памятного вечера Ольга Тумайкина – одна из учениц выдающегося актера - охарактеризовала Владимира Абрамовича как человека, верного высоким нравственным ценностям. Она рассказала о совместных работах на сцене и наставничестве Владимира Этуша, который проявлял себя как истинный защитник, всегда справедливый, щедрый, великодушный и невероятно остроумный. «Я горжусь, что судьба свела меня с Владимиром Этушем», - подчеркнула Ольга Тумайкина.

Со сцены звучали воспоминания о жизненном пути и заслугах нашего великого современника, истории из его биографии, со съемок и репетиций в театре, которому Владимир Абрамович посвятил всего себя. Те, кто лично был знаком с неподражаемым артистом, отмечали его уникальную энергетику, присущие ему чувство юмора и оптимизм.

Собравшимся в зале представилась уникальная возможность первыми увидеть кадры фильма «Старый вояка» - последней работы Владимира Этуша, премьеры которого еще впереди, а также хроники со съемочной площадки. Владимир Этуш, как и прежде, филигранно исполнил свою последнюю роль, не оставив ни единого зрителя равнодушным, которые стоя аплодировали его бессмертному таланту.

По поручению Председателя СК России его заместитель Александр Федоров вручил вдове Владимира Этуша удостоверение члена Общественного совета при Следственном комитете России. В свою очередь Елена Этуш поблагодарила Александра Бастрыкина «за оказанное доверие и возможность продолжить дело супруга, которому он уделял особое внимание и посвятил большую часть своего времени».

Искренние слова признательности в адрес Александра Бастрыкина прозвучали от артистов театра Вахтангова за его позицию в вопросе сохранения культурных ценностей и возможность вспомнить о заслугах легенды нашего времени – ветерана Великой Отечественной войны и прекрасного артиста Владимира Этуша.

Особая жизненная закалка Владимира Абрамовича и его неизменная доброжелательность, которые он пронес через всю свою яркую жизнь, преодолев фронтовые дороги и испытав горечь войны, останутся для юного поколения вечным примером патриотизма, мужества, чести, преданности Родине и избранному пути.

Память неподражаемого артиста участники и зрители вечера почтили минутой молчания.

Встречи с творческими людьми – всегда возможность узнать малоизвестные, интересные, а



Официальный сайт
Следственный комитет
Российской Федерации

иногда и поучительные факты из жизни легендарных людей, к которым, конечно, относится и Владимир Этуш. Наследие артиста, его пример доблести и отваги в годы войны и принципиальная гражданская позиция будут служить ориентиром для молодых сотрудников органов следствия.

Изображения



15 Октября 2019

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1399595>